

我市开展大气污染防治集中整治行动

5月1日起,占道露天烧烤罚2万

饭店未安装油烟专用通道、油烟净化装置罚5万

根据市大气污染防治工作领导小组下发的通知,即日起,我市多个部门将联合开展大气污染防治集中整治,包括整治燃煤锅炉、露天烧烤和工地扬尘等10大项整治行动。
郑州晚报记者 王军方

对全市排污企业 拉网式排查

此次集中整治以市环保局为牵头单位的共有4项,主要包括燃煤锅炉集中整治行动等。

按要求,4月底前,市区26台燃煤锅炉中的13台将停产到位,另外13台正在使用的做到达标排放。环保部门将严查擅自建设燃煤锅炉、拆改不彻底、改造后恢复使用燃煤等违法违规现象,如有上述现象将依法依规进行处罚和拆除。

违法超标排污企业集中也是这次整治行动的重点之一,我市将对全市电力、水泥、碳素、化肥、耐火材料、硫酸企业进行拉网式排查。对设施运行不正常造成超标排污的,坚决依法查处,一律限制生产;限制生产后依然超标的,立即停产整治。

油气回收集中整治方面,将加快全市储油库、加油站和油罐车油气回收治理工作。

对严重扰民露天烧烤 顶格处罚

道路交通扬尘集中整治和露天烧烤暨油烟净化专项集中整治,由市城管局牵头负责。

其中露天烧烤暨油烟净化专项集中整治,将对多次劝导处罚拒不整改、严重扰民的露天烧烤商贩顶格处罚。5月1日起,对整治区域内占道露天烧烤商贩顶格处罚2万元,对严重扰民的未设置专用油烟排放通道、未安装油烟净化装置的餐饮服务场所顶格处罚5万元。

道路清扫方面将提高清扫机械化率,城市环卫机械化清扫率达到70%以上。推行湿式机扫,保证主次干道的洒水量。同时,还将加强公路日常养护,加大城乡接合部、重点项目周边等重点区域的清扫频次,减少道路扬尘。

确保全市拆迁工地 “黄土不露天”

由市委牵头,对工地扬尘现象进行集中整治。拆迁工地、建设工地要实施全域治理,实行分包责任制,确保全市域范围内“黄土不露天”目标实现,各工地要严格落实围挡屏障、洒水清扫、车轮清洗、硬化绿化、覆盖遮盖等措施。

建材行业集中整治,垃圾焚烧集中整治由各县(市)区政府、各管委会主要负责。整治期间,各有关部门对全市采石场、石材厂、石灰厂、砖厂开展集中整治,凡是环保措施不到位、污染超标排放的一律停产整治,不达标不得恢复生产。对各种焚烧垃圾、树叶、荒草等污染大气的行为严格查处,严厉处罚。

黄标车限行集中整治由市公安局牵头组织。整治期间,市公安局将加大黄标车限行查处力度,在新闻媒体公开曝光限行车辆,以限行推动社会黄标车和老旧车淘汰工作。



纬五路改建停车场的工地

纬五路聂庄村工地 变身“临时停车场” 可停放550辆车

您是否出门就戴口罩?刚洗的车一天就脏兮兮?从4月10日至20日,我市下大力气全面整治建筑工地扬尘污染问题,还郑州市民一个干净、清新的环境。

作为市城市精细化管理服务先行区,金水区再次成为全市此次整治工作的“领头羊”,昨日,郑州晚报记者跟随市建筑扬尘整治工作驻金水区督导组一行,查看了金水区8处已开始全面整治的工地。停车场、绿化、硬化……各个原先扬尘“污染源”,现在正悄然变为“服务区”。 郑州晚报记者 王翠

纬五路待建工地变身“临时停车场”

纬五路姚寨路东10米路南处,有一片1.4万平方米的空地。由于聂庄村改造拆迁工作没有完全结束,这里还未开始建设。这片裸露的土地,遇到起风天,难免会飞扬起浮土。

4月10日起,这里正在一点

点改变,路面在硬化,围墙在粉刷……“肿瘤医院、胸科医院都在附近,这里常常会堵车,尤其是上下班高峰期,但5天后,这里将变成一个可容纳550辆车的临时规范收费停车场,可缓解群众就医停车难问题。”未来路街道工

作人员牧建民说。

东明路农业路口押砮城中村改造建设工地、广电南路金明路口黄家庵城中村改造建设工地,土方已经平整过,草籽也撒上了,过不了几天,这里会变成大片绿地。

区管53处工地需进行防尘整治

目前,金水区辖区共有198处工地,其中市管工地97处,市政工地31处,区管工地70处。区管工地中安置房建筑工地17处,拆迁工地、待建空地53处。

除正在建设工地之外,区管工地中53处拆迁、待建工地已按照标准实施覆盖32处,硬化2处,绿化9处,绿化硬化2处,绿化覆

盖8处。

根据要求,4月20日前,金水区全面完成工地整治。为此,金水区区领导带队跑遍53处需整治工地,并要求垃圾清运完的空地要做到能绿化的不硬化,能够硬化的不覆盖。半年内不能开工建设的工地,要使用三七灰土硬化,建设临时停车场;3

个月内开工建设的工地,要播撒草籽,实施简易绿化;拆改完毕、建筑垃圾不能及时清运的工地,要覆盖黄土后再实施简易绿化,或全面覆盖。

积极治理扬尘的工地奖励至少10万

据悉,金水区政府对区管建筑工地,根据不同的扬尘污染整治标准,将给予不同等级奖励。拆迁工地、待建空地采取覆盖措施整治的工地,区政府按照一处给予10万元奖励;采取绿化措施的工地,按照一处给予20万元奖励;综合整治作为停车场使用的工

地,按照一处给予30万元奖励;对每月排名前10位的区管建筑工地,按照每一处给予10万元奖励。

同时,金水区对整治不力的相关单位进行全区通报,对多次整改仍不到位的,进行第三方整治,按实际整治费用对工地所在办事处予以三倍扣款。

第十五届中国(郑州)糖酒食品交易会
距开幕还有 10 天

展会时间:2015.4.24-26 展会地点:郑州国际会展中心
咨询电话:0371-66399838 官方网站:www.zztjh.org

龙口·温泉海景房

郑州唯一有营业执照的开发商分部,为您提供更多优质服务、实惠房源,让您安心无忧的来龙口亲近大海、沙滩、高尔夫、温泉,享受与蓝天碧海同呼吸的生活乐趣!

12.8万/套

另有特价温泉景观房推窗见海

★电话:0371-69350859
地址:金水路未来路东北角升龙大厦12号楼2410室